

2017.08.07



驻村忆点点

9096834

落实“一个目标

文章

116

被浏览

49193

## 我为我们伟大祖国自豪，为强大的中国人民解放军骄傲

阅读 326

驻村忆点点

8月1日

上午9点半就吃完饭了，全体队员到温吐萨克小学与村民们一起收看习近平总书记在庆祝中国人民解放军建军90周年的重要讲话，习近平总书记的讲话中有一段：“我们绝不允许任何人、任何组织、任何政党、在任何时候、以任何形式、把任何一块中国领土从中国分裂出去，谁都不不要指望我们会吞下损害我国主权、安全、发展利益的苦果。人民军队要坚决维护中国共产党领导和我国社会主义制度，坚决维护国家主权、安全、发展利益，坚决维护地区和世界和平。”这段话我觉得非常喜欢，心里非常振奋，我为我们伟大祖国自豪，为强大的中国人民解放军骄傲，为我们国家有这样的领导人感到光荣。

收看完习总书记的重要讲话，乡党委组织的宣讲队在温吐萨克小学广场上对全体村民进行了宣讲，讲述了村民关心的问题，也讲了当前的形势和团结稳定的局面，一直到中午13点30分，宣讲才结束。

下午苗书记组织全体队员学习近平总书记在庆祝中国人民解放军建军90周年的重要讲话、习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话，陈全国书记在喀什调研时的讲话等近期重要文件，这些文件我们还没有接到正式文件，全是从网上下载下来，有些甚至是直接拿着手机念的。这些讲话讲得我们热血沸腾，习总书记的讲话真是很振奋人心。

学习结束后，乃比江和巴副队一起去走访村民，我们也准备去走访，但因警务室派祖拉下午有事，所以走访的事就暂停一下，明早再去吧。

8月2日

早晨，乃比江正准备召开派工会，维稳书记木合塔尔说，村里来了一个什么督导组，乃比江出门去迎了督导组的领队，那领队说：你们现在在干什么？怎么乱七八糟的，哪像是在开会，之类的话，怎么办呢，整个村委会就在一个工地上，有施工的人，有施工的水泥车，还有来办事和问事的村民，可不就是乱七八糟么？

今天是我在村委会值班，值班要求着迷彩服，穿防刺服，还要带头盔，把这些东西穿在身上，顿时一股暖流流遍全身，不一会儿就汗流浃背了。从彩板房里搬一张条桌放在值班室里，补了一上午的民情日记。

上午陈轩波副市长到我们村要看精准扶贫项目进展情况，肉孜书记安排黑力力·托乎提带陈副市长一行去看。临近中午，那个督导组的一群人才走，苗书记也从乡上开回来，她一回来，市扶贫办、乡政府的三个人就来找她，说是要落实8日在温吐萨克村召开精准扶贫现场会的

事。

下午，袁彦斌书记和塔吉古丽乡长一起到我们村，苗书记陪同他们又走访了一下午的精准扶贫项目，我拿着照相机记录着走访过程中的每个画面。

晚饭后，我与苗书记、李欣三个人先去了孜来克·阿洪家里，孜来克·阿洪昨天去世了，今天家里来了好多吊唁的人，男人们在院里围坐在一圈长条凳上，女人们在一间屋里坐在炕上，大家表情都很凝重。上月28日，他老伴到村委会说他在住院治病，昨天下雨了，房子里漏雨了，照顾他们孙子被教育转化了，没有人照顾他们。这才过了三天，孜来克·阿洪就去世了，已经90多了。前几次入户，我看到行动就比较迟缓，苗书记还组织村委和工作队员来到他们家帮他们家清理积水，很佩服苗书记当时组织队员来他们家清理积水的行动，否则她一个老人，也已经快90了，家里就一个人，遇到这样的问题又没有人管，她心里会多难受。

从孜来克·阿洪家出来，我们三个人把古丽娜叫上，去州医院看望了我的包户阿里木·斯迪克，他患下肢血管动脉栓塞已经好几年了，最近一段时间来，疼得特别厉害，这个病严重了可能要截肢，看上去很难治，以前他为这个病已经在医学院做过两次手术了，古丽娜还为她联系了北京301医院，让他去北京看病。看到我们去看他，他很激动，几度哽咽，我们准备离开时，李欣还给他枕头下塞了200元，他激动地拄着拐从病床下来送我们离开医院。

#### 8月3日

今天要组织大学生参观武警警营，所以早早就来到了村委会，大学生们也是早早就来了，到了警营后，警营里的官兵已经在道路两边列好队，锣鼓队在最前面，我们一走进警营顿时锣鼓喧天，苗书记领着大学生们在武警官兵们列队中间穿过，大学生们可能是第一次受到这样的欢迎仪式，激动地说，被这样的欢迎仪式震撼了，在参观了官兵们的宿舍以后，更是被整齐划一的装备摆放，火柴盒般的被褥，一尘不染的水泥地面所惊叹，原来军人生活就是这样啊，大学生们不断发出惊叹。

晚上，全体队员又去了我的包户阿里木家，告诉他给他联系的北京301医院已经差不多了，可以动身去北京看病了，工作队的行动让阿里木同志感动的几乎落泪，拄着拐也要起身把们送到门外。

#### 8月4日

老邹今天开始休假，早晨我起床后先去了厨房，看见巴队已经将土豆削好，牛奶煮好，帮他切了土豆，炒了个土豆丝，炝了个莲白，不到9点就吃完了。开车送老邹去喀什机场，一路上没什么车，和老邹聊了一路，他真是个操心的命，我觉得我就挺操心的，他比我还操心，一路上嘱咐我的话题比所有话题都多。有时候觉得嘱咐多了也挺烦的，但他一走心里感觉空落落的，想起他上次送我到喀什机场，我在里面来回跑，他在外面隔着玻璃随着我的身影跑，这份同事情谊，谁人能比。看着他走进候机大厅，我又在机场外等了半个小时，从网上查了航班正常后，离开了喀什机场，返回阿图什路上，我车开的很快，全部是按照最高限速开的，没有超速，不到40分钟就到了，到阿图什市区以后去了博格拉农贸市场买了些菜，往常买菜根本不需要我操心买什么，怎么买，怎么挑，我只需要付个钱，提一下东西就行了，老邹走了，所有这些事都得我自己操心了，有点怀念与他在一起相互调侃的日子了，明天开始每天发短信提醒他还剩几天休假结束。

中午返回驻地以后，队友们都在州工商局开半年工作会，自己给自己做了个拌面吃，发了朋友圈，哈哈，不到两小时点赞的人就超过60个了，看来大家对吃的东西还是更感兴趣一些。

吃过午饭以后，局里好几个同事来了，与他们开心地聊了一个多小时，送他们去了火车站，今年驻村也挺好，隔几天就能同事们见个面，相互聊聊局里的工作，驻村工作，同事之间也比在局里的时候更亲了，更近了。

下午，总队打电话要我们去格达良乡拿一个软件，周副队、巴副队我们仨一同前往总队，路

上我开的车，按照老邹的路线，想着半个多小时就能到，结果大雨倾盆，好多路又在重修，没有办法又退回市区顺国道向格达良进发，一路上水坑一个接着一个，好几个地方想绕过去，可是水深没膝，这车底盘那么低，不敢冒然开进去，整整开了两个半小时才到，多绕了几十公里路。

到了总队以后，总队的哥们已经吃过饭收拾的差不多了，我们连饭也没混上吃，拿上软件，段总领队嘱咐了一些事，我们就又驱车返回阿图什市区，回来我们从高速公路返回，路上有一处积水，几乎也是没过车门下线，因当时车速接近60公里，浪花都溅到玻璃上了，随后，车速一直保持在80以下。十次事故九次快，请谨记。

#### 8月5日

今天是周六，轮到我在餐厅值班，为大家烙了张松软的饼，拌了个红薯藤，今天是老邹走的第一天，看大家的反馈，今天早餐效果不错。

下午阿图什市委书记申海涛来我们队调研工作，他谈了当前维稳工作的形势，谈了一体化平台的工作任务，苗书记向他汇报了驻村以来，工作队和村委开展的各项工作。申海涛书记对工作队驻村以来开展的各项工作给予了充分的肯定，表扬温吐萨克村的群众工作开展的有声有色。申海涛书记还查看了村委会重建工地，问我们村村委会重建的办公室施工点怎么没有人施工，是不是施工又进入了“阿图什模式”，一开始轰轰烈烈，过几天就没了动静。

晚上，苗书记、周副队、肉孜书记、我和古丽娜一起去咱们村集中学习、收押人员家中宣讲，宣讲过程中还要把干部包联责任书、宣教表和集中学习人员家属问题清单填写完让家属们签字，因为这些村民看不懂汉文，所以这些表格的填写任务全落在了古丽娜身上，每进一家，她都是最忙的，一直到凌晨我们才得以返回驻地。

#### 8月6日

今天是周日，本想着没什么事就去买点菜呢，结果一大清早州委组织部的半年工作验收工作组就到村委会来了，今天的验收是让整个工作队感觉最舒服的一次验收，带队的一位女组长先是找村委们谈话，后又找苗书记谈话，将近谈了两个小时，看苗书记谈完出来后一脸灿烂的笑容，就知道咱们谈话结果不错。验收组说他们来验收不看档案，只跟我们每个人谈话，然后抽五户村民走访。问我的问题是如何看待加强基层党员队伍，我谈了一些看法，首先应加强现有农民党员的存在感，村委各项事务应主动向党员们通报，大事应首先征询他们的意见；二发展党员不应强定发展指标，符合条件就发展，不符合条件就暂缓发展；三是党员提出的建议要做到优先考虑，各队小队长，十户长优先考虑在党员中选拔。

上午在与工作队、村委、寺管会和警务室谈完话的同时，验收组另一组成员随机抽五类人员十五户村民去走访，下午，看他们回来的表情，就知道我们这次验收结果不错。

中午伯干、上西塔其、阿孜汗村三个队的队友到我们村装一个软件，周副队把他们带到餐厅围在餐桌前给们的笔记本电脑里安装软件，我给他们照了几张相，然后拔了些地里的西红柿给他们吃，大家见面很开心，桌前笑声不断。

下午苗书记坐村保安马依尔江的电动车去大巴扎买了些菜，本该是我去买菜的，因我当时与家里人打电话，苗书记就自己去了。















7/29/2020

为我们伟大祖国自豪，为强大的中国人民解放军骄傲 - 美篇



7/29/2020

我为我们伟大祖国自豪，为强大的中国人民解放军骄傲 - 美篇





7/29/2020

我为我们伟大祖国自豪，为强大的中国人民解放军骄傲 - 美篇







7/29/2020

我为我们伟大祖国自豪，为强大的中国人民解放军骄傲 - 美篇







7/29/2020

我为我们伟大祖国自豪，为强大的中国人民解放军骄傲 - 美篇



7/29/2020

我为我们伟大祖国自豪，为强大的中国人民解放军骄傲 - 美篇



7/29/2020

我为我们伟大祖国自豪，为强大的中国人民解放军骄傲 - 美篇









7/29/2020

我为我们伟大祖国自豪，为强大的中国人民解放军骄傲 - 美篇











7/29/2020

我为我们伟大祖国自豪，为强大的中国人民解放军骄傲 - 美篇























阿图什市委书记申海涛（中）









7/29/2020

我为我们伟大祖国自豪，为强大的中国人民解放军骄傲 - 美篇







7/29/2020

我为我们伟大祖国自豪，为强大的中国人民解放军骄傲 - 美篇









阅读 326

投诉文章

## 热门评论

暂无评论

来美篇看 驻村忆点点 更多精彩生活

## 热门推荐



岂曰无衣

阅读 129



素时景年，至味清欢

阅读 478



梅菜扣肉改良版

阅读 43 APP打开

边吃饭边杀菌

播放 2298

## 灼灼夏日循鱼香

阅读 2668

军人的风采，记战斗在湖口县抗洪抢险的官兵们

阅读 1386 [APP打开](#)



为荷而来遇见你

阅读 548

壮美辽阔—九如山瀑布群

播放 100870



为曾经的我穿过军装而骄傲

阅读 20 [APP打开](#)



我的小小收藏

阅读 313



一双军袜

阅读 7

沉醉在花的海洋

播放 48971 [APP打开](#)



我与烘焙

阅读 39



致青春：我的军旅十八年

阅读 2229



我看地摊经济

阅读 316 [APP打开](#)

宝宝辅食推荐：苹果蛋黄糊

播放 39733



2020年的第三颗慧星

阅读 634



致激情而无悔的华彩青春

阅读 415 [APP打开](#)

7/29/2020

我为我们伟大祖国自豪，为强大的中国人民解放军骄傲 - 美篇



我的厨艺，美味肉食

阅读 1

宝宝辅食推荐：烤年糕

播放 49514